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Діяльність ВПНЗ «Львівський медичний університет» у 2022 році була 

спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних розв’язувати 

професійні  завдання і брати на себе відповідальність за їх вирішення, що вимагає 

засвоєння майбутніми фахівцями новітніх знань у галузях охорони  здоров’я, 

сучасних інформаційних технологій, максимального розвитку активності та 

самостійності здобувача вищої освіти. 

Протягом звітного періоду навчання в Університеті проводилося в 

екстремальних умовах воєнного стану, викликаного російською агресією. Проте 

колектив Університету гідно протистояв викликам часу і зумів ефективно 

організувати освітній процес в цих умовах, забезпечуючи виконання завдань, 

передбачених Стратегією розвитку Університету на період до 2025 року, шляхом 

подальшого системного впровадження в освітній процес положень чинних 

нормативних документів з вищої освіти, поширення і вдосконалення розпочатих 

раніше перетворень, забезпечення умов для гармонійного творчого розвитку 

особистості здобувача вищої освіти в умовах індивідуалізації освітнього процесу на 

засадах Європейської кредитно-трансферної накопичувальної системи, відображених 

у її ключових документах. 

Виходячи із зазначеного вище, пріоритетними у діяльності ректора у звітний 

період були такі завдання: створення безпечних умов для учасників освітнього 

процесу; забезпечення права громадян на освіту; продовження освітнього процесу; 

забезпечення належної якості освіти; всебічна підтримка здобувачів освіти і 

працівників та сприяння обороні України 

 

 

1. Підготовка фахівців з вищою освітою за відповідними програмами на 

відповідних рівнях вищої освіти згідно із стандартами вищої освіти. 

      Діяльність ВПНЗ «Львівський медичний університет» щодо підготовки фахівців з 

вищою освітою відбувається відповідно до вимог Законів України «Про освіту» та 

«Про вищу освіту», Постановами і Розпорядженнями Кабінету Міністрів України, 

нормативно-правовими та розпорядчими документами Міністерства освіти і науки. 

Підготовка фахівців у ВПНЗ «Львівський медичний університет» здійснюється за 

відповідними освітньо-професійними програмами на першому (бакалаврському) 

рівні вищої освіти у галузі знань 22 «Охорона здоров’я» за спеціальністю 227 

«Терапія та реабілітація» та на другому (магістерському) рівні у галузі знань 22 

«Охорона здоров’я» за спеціальностями 222 «Медицина», 221 «Стоматологія», 226 

«Фармація, промислова фармація». 

    Відповідно до стандартів вищої освіти розроблено і затверджено Вченою радою 

Університету освітні програми підготовки фахівців за спеціальностями, перелік 

навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення; перелік та обсяг 
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навчальних дисциплін у кредитах ЄКТС, необхідних для виконання програми; 

очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач відповідного 

ступеня вищої освіти. Перегляд освітніх програм та їх публічне обговорення і 

затвердження проводиться щорічно. У 2022 р. оновлені освітньо-професійні 

програми підготовки фахівців за спеціальностями: 221 «Стоматологія», 222 

«Медицина», 226 «Фармація, промислова фармація» та  227 «Терапія та реабілітація» 

та затверджені Вченою радою ВПНЗ «Львівський медичний університет» (протокол 

№4 від 10 травня 2022). 

     На підставі освітніх програм розроблено навчальні плани для кожної 

спеціальності, які визначають перелік та обсяг навчальних дисциплін у кредитах 

ЄКТС; послідовність вивчення дисциплін; форми проведення навчальних занять та їх 

обсяг; форми поточного і підсумкового контролю; графік навчального процесу. 

Навчальні плани схвалені Вченою радою ВПНЗ «Львівський медичний університет» 

і введено в дію наказом ректора. 

 

2. Підготовка та перепідготовка, підвищення кваліфікації працівників закладу 

вищої освіти. 

    Підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації науково-педагогічних 

працівників ВПНЗ «Львівський медичний університет» відбувається відповідно до 

вимог Законів України «Про вищу освіту», «Про освіту». 

    На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 800 «Деякі 

питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, в 

Університеті розроблено і затверджено Вченою радою «Положення про підвищення 

кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників у ВПНЗ «Львівський 

медичний університет», яке визначає процедуру, види, форми, обсяг (тривалість), 

періодичність, умови підвищення кваліфікації, включаючи механізм оплати, 

визнання результатів підвищення кваліфікації педагогічних і науково- педагогічних 

працівників Університету, а також організаційні питання планування та проведення 

підвищення кваліфікації. Підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників 

є елементом системи внутрішнього забезпечення якості освіти в Університеті. 

    Підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації працівників Університету 

здійснюється за різними видами (стажування, участь у сертифікаційних програмах, 

тренінгах, семінарах, семінарах-практикумах, семінарах-нарадах, семінарах 

тренінгах, вебінарах, майстер-класах тощо) та у різних формах (інституційна (очна 

(денна, вечірня), заочна, дистанційна, мережева)). 

    З метою удосконалення організаційної роботи з підвищення кваліфікації науково-

педагогічних працівників розроблено перспективний план підвищення кваліфікації 

науково-педагогічних працівників Університету на наступний 2023 рік та посилено 
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контроль якості та результативності підвищення кваліфікації і надавання конкретних 

рекомендацій щодо їх використання в навчальному процесі. 

    

3.Проведення вступної компанії у ВПНЗ «Львівський медичний університет». 

  Прийом до ВПНЗ «Львівський медичний університет» здійснюється за кошти 

фізичних або юридичних осіб на небюджетні конкурсні пропозиції на конкурсній 

основі.  

   Вступна кампанія 2022 році у ВПНЗ «Львівський медичний університет» 

здійснювалась відповідно до Правил прийому ВПНЗ «Львівський медичний 

університет»  у 2022 році, затверджених Вченою радою (розроблених відповідно до 

Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2022 році, затвердженому 

Наказом МОНУ 392 від 27.04.2022 р.). 

   Особливістю цьогорічної вступної кампанії є проведення національного 

мультипредметного тесту (НМТ) з трьох предметів на всі спеціальності: Українська 

мова, Математика та Історія України. За результатами вступних випробувань у 2022 

році було зараховано 194 абітурієнти в число студентів. Із них: 

- на спеціальність 221 «Стоматологія», - 62 студенти; 

- на спеціальність 222 «Медицина» - 47 студентів; 

- на спеціальність 226 «Фармація, промислова фармація», - 66 студентів; 

на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія», - 19 студентів 

Для продовження навчання з інших ЗВО – 15 студентів. 

   Для допомоги абітурієнтам у поданні заяв та документів в електронній формі під 

час проведення вступної кампанії приймальною комісією організовано постійно 

діючий консультативний центр. 

  Приймальною комісією у повному обсязі виконано роботу з організації реєстрації 

заяв, прийому оригіналів документів від вступників. Своєчасно та згідно з чинними 

вимогами заступниками відповідального секретаря виконувалась робота з ЄДЕБО, 

яка суттєво збільшилась у порівнянні з попередніми роками.  

  Станом на 31.12.21022 року у ВПНЗ «Львівський медичний університет» навчається  

863 студенти. 

 

 4.Дотримання закладом вищої освіти ліцензійних умов провадження освітньої 

діяльності. 

   ВПНЗ «Львівський медичний університет»: ідентифікаційний код 32893200,. 

Місцезнаходження: м. Львів, вул Патона 22-А. Електронна адреса: 

lvivmeduniver@gmail.com. 

  Товариство з обмеженою відповідальністю «Львівський медичний інститут», яке 

створене у 2004 році у листопаді 2022 року було перейменоване у Вищий приватний 

mailto:lvivmeduniver@gmail.com
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навчальний заклад «Львівський  медичний університет» (надалі – ВПНЗ «Львівський 

медичний університет»).  

  Відповідно до наказу МОН України №182-л від 24.05.2023 року ВПНЗ «Львівський 

медичний університет» має право на провадження освітньої діяльності у сфері вищої 

освіти за наступними спеціальностями: 

  

 

№п/п 
Назва освітньої 

програми 

Код 

спеціальності 
Назва спеціальності 

Ліцензійний 

обсяг осіб 

(на рік) 

Перший (бакалаврський) рівень 

1 Фізична терапія, 

ерготерапія 
227 

Фізична терапія, 

ерготерапія 
100 

Другий (магістерський) рівень 

1 Лікар-

стоматолог 
221 Стоматологія 150 

2 Лікар 222 Медицина 150 

3 
Провізор 226 

Фармація, промислова 

фармація 
200 

 

    У ВПНЗ «Львівський медичний університет» в 2022 році успішно проведено 

акредитаційну експертизу освітньо-професійної  програми з підготовки фахівців за 

другим (магістерським) рівнем експертними групами Національного агентства із 

забезпечення якості освіти з спеціальності 222 «Медицина». Сертифікат № 3988, 

дійсний до 01.07.2027 року. Крім цього акредитовано освітньо-професійні програми 

з спеціальностей : 221 «Стоматологія» - сертифікат №3989, дійсний до 01.07.2026 

року; спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» - сертифікат №3990 

дійсний до 01.07.2026 року. 

  Підготовка фахівців у ВПНЗ «Львівський медичний університет» здійснюється за 

відповідними освітньо-професійними програмами на першому (бакалаврському) 

рівні вищої освіти у галузі знань 22 «Охорона здоров’я» за спеціальністю 227 

«Терапія та реабілітація» та на другому (магістерському) рівні у галузі знань 22 

«Охорона здоров’я» за спеціальностями 222 «Медицина», 221 «Стоматологія», 226 

«Фармація, промислова фармація». 

  Освітній процес в Університеті забезпечують 3 факультети (медичний, 

стоматологічний та фармацевтичний). У 2022 році розширено кількість кафедр. 

Створено три нові кафедри: 

- кафедра хірургії №1 – очолив доктор медичних наук, професор Попович В.І.; 
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- кафедра імунології, алергології, ревматології та вірусології – очолив доктор 

медичних наук, доцент – Гайдучок І.Г.; 

- кафедра фізичної терапії, ерготерапії, спортивної медицини та фізичного виховання, 

очолила кандидат медичних наук, доцент – Мацко Н.В. 

  Структурні підрозділи Університету:  ректорат,  факультети, кафедри, навчальний 

відділ, методичний відділ, науковий відділ, проєктний офіс, відділ практики, відділ 

забезпечення якості освіти, антикорупційний відділ,  відділ підтримки та 

врегулювання конфліктів, психологічна служба, бібліотека, юридичний відділ, 

бухгалтерія, відділ кадрів.  

   На балансі Університету знаходиться 6 корпусів і один гуртожиток. У 2022 р., у 

зв’язку з воєнними подіями, у навчальних корпусах Університету облаштовані 

укриття, які використовуються для захисту учасників освітнього процесу в разі 

включення сигналу «Повітряна тривога» або інших відповідних сигналів оповіщення. 

     Кафедри Університету забезпечені необхідним вітчизняним та імпортним 

лабораторним обладнанням, яке використовується для навчальних, наукових та 

лікувальних цілей; сучасною комп’ютерною технікою та інформаційно-

телекомунікаційними системами і електронними освітніми платформами, за 

допомогою яких організовується освітній процес під час дистанційного навчання. 

Зокрема , це  платформи - MOODLE, Колоквіум, АСУ «Деканат»,  Google клас,  

Medical quiz. 

  Освітній процес у ВПНЗ «Львівський медичний університет» забезпечує 146 

науково-педагогічних та педагогічних працівників. Серед них: 19 докторів наук, з 

яких професорів – 13; 6 доцентів; 84 кандидати наук, серед них - 51 доцент; 2 

Заслужені працівники освіти України, 1 Заслужений лікар України; 1 Академік УАН 

України та 1 академік АНВШ України. 

  В Університеті систематично проводиться аналіз інформаційного забезпечення 

дисциплін, стан забезпечення бібліотеки необхідною навчальною літературою 

державною мовою для здобувачів вищої освіти усіх рівнів і спеціальностей, 

оновлення та комплектування бібліотечного фонду.  

   У 2022 р. науково-педагогічними працівниками Університету опубліковано 2 

підручників, 1 атлас, 10 навчальних і навчально-методичних посібників, 2 монографії, 

120 найменувань методичних рекомендацій і методичних вказівок. 

    

  5.Високоефективна наукова, науково-технічна та інноваційна діяльність 

закладу вищої освіти, в тому числі впровадження результатів його наукових 

досліджень, міжнародне наукове та науково- технічне співробітництво. 

  За результатами наукової діяльності у ВПНЗ «Львівський медичний університет» 

опубліковано  200 наукових праць, з яких 35 включені до міжнародних 

наукометричних баз Scopus та Web of Science. 
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У 2022 році захищено 4 докторські дисертації та 1 на ступінь доктора філософії. 

  Міжнародна наукова та науково-технічна діяльність Університету реалізується 

шляхом співробітництва з  закладами вищої освіти та організаціями з 5 країн світу. За 

2022 рік підписано 11 нових міжнародних угод про наукове співробітництво.  

  

 6.Застосування нових наукових, науково-технічних знань під час підготовки 

кадрів з вищою освітою 

Наукова, науково-технічна та інноваційна діяльність у ВПНЗ «Львівський 

медичний університет» є невід’ємною складовою освітньої діяльності. Вона 

провадиться шляхом інтеграції наукової, освітньої і практичної (лікувальної) 

діяльності та відповідно до Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про 

наукову і науково-технічну діяльність», відповідних постанов Кабінету Міністрів 

України. Основною метою наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності 

Університету є здобуття нових наукових знань шляхом проведення наукових 

досліджень і розробок та їх спрямування на створення і впровадження нових 

конкурентоспроможних технологій та матеріалів для забезпечення підготовки 

фахівців інноваційного типу. Наукова робота є обов’язковою складовою діяльності 

кожного науково-педагогічного працівника Університету і спрямована на здобуття 

нових наукових знань, проведення наукових досліджень і розробок та їх орієнтацію 

на забезпечення інноваційного розвитку галузі охорони здоров’я, підготовки фахівців 

інноваційного типу, застосування нових наукових, науково- технічних знань під час 

підготовки здобувачів вищої освіти, формування сучасного наукового кадрового 

потенціалу Університету, здатного забезпечити розробку та впровадження 

інноваційних наукових розробок. 

  Значна увага у 2022 р. була присвячена вивченню питань надання першої медичної 

допомоги в умовах бойових дій. Особлива увага у 2022 р. була приділена реалізації 

наукової складової у підготовці магістрів фармації в умовах воєнного стану, що 

обумовлено необхідністю виконання випускних кваліфікаційних робіт як форми 

атестації випускників. Захист науково-дослідних робіт випускниками 

фармацевтичного факультету проводився студентами-іноземцями (Польща), який 

став підсумком науково-дослідної роботи студентів на профільних кафедрах. 

  Інноваційний розвиток у сфері використання нових технологій досягається через 

впровадження активних методів навчання на базі нових інформаційно-

комунікаційних технологій; використання комп’ютерних та Інтернет-технологій 

навчання і моніторингу, аналізу якості знань, розроблення та апробації нових методик 

тестування; розробка автоматизованих навчальних курсів; курсів для самостійного 

навчання; проведення анонімного опитування учасників освітнього процесу. 

Формування єдиного інформаційного освітнього середовища в Університеті 

здійснюється через спеціалізовані навчальні WEB-сервери; удосконалення 
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дистанційних освітніх технологій на основі віртуального навчання в режимі он-лайн, 

відеоконференцій, Інтернет- семінарів; розвиток інституційного репозитарію 

Університету. 

   У ВПНЗ «Львівський медичний університет» підписано 25 закордонних договорів: 

1. Creation of Smile s.r.o. м. Трнава, Словацька Республіка 

2. Estetik Dental, s.r.o. м. Пєштяни, Словацька Республіка 

3. Eurostom, s.r.o. м. Брно, Чеська Республіка 

4. Odontologia, s.r.o. м. Ліптовский Мікулаш, Словацька Республіка 

5. Orthorem, s.r.o.  м. Попрад, Словацька Республіка 

6. Petriv Clinic, s.r.o. м. Жиліна, Словацька Республіка 

7. АЕ Фармація Рафала Стжельчика м.Голенюв Республіка Польща 

8. Аптека «Пастилка» Генрика Охньо-Кордал м. Камень Поморский Республіка 

Польща 

9. Аптека «У аптекажа» м. Жешув Республіка Польща 

10. Аптека готових ліків Люцини  Бартнік м. Жолиня Республіка Польща 

11. Аптека Ескулап Збігнева та Сильвії  Йопек м.Ожарув Республіка Польща 

12. Аптека на словіньцув  Веслави Аугустиняк-Куяви м. Колобжег Республіка 

Польща 

13. Аптека Приватна Кристини  Колодзей  м. Скопане Республіка Польща 

14. Аптека Приватна Романа Борлески м. Ракшава Республіка Польща 

15. Аптека родзінна м. Колобжег, Республіка Польща 

16. Аптека Святої Анни Марека Сікори м.Забже Республіка Польща 

17. Бєланський  шпиталь ім.Ксьондза Єжи Попелюшко м. Варшава, Республіка 

Польща 

18. Клініка стоматології та максилофаціальної хірургії університету Павла Йозефа 

Шафарика медичного факультету і університетської лікарні Луїса Пастера м. 

Кошице, Словацька Республіка 

19. Клініка стоматології та максилофаціальної хірургії університету Павла Йозефа 

Шафарика медичного факультету і Академії Кошице м. Кошице, Словацька 

Республіка 

20. Міжнародний реабілітаційний центр "AXIS Rehab" м. Пієштяни, Словацька 

Республіка 

21. Замостська реабілітаційна клініка м. Замость, Республіка Польща 

22. Медичний центр здоров’я «Medical» м. Парчів, Республіка Польща 

23. Медичний центр м. Ланьцуть, Республіка Польща 

24. Центральна клінічна лікарня Міністерства внутрішніх справ і адміністрації  у 

Варшаві, Республіка Польща 

25. Лікарня Празька Преображення Господнього з офісом у Варшаві, Республіка 

Польща. 
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 7. Організація навчального процесу відповідно до стандартів вищої освіти. 

  Організація освітнього процесу здійснюється відповідно до чинної нормативно-

правової бази (Закони України «Про освіту», «Про вищу освіту», Стандарти вищої 

освіти України, накази і листи МОН, положення Університету) з урахування 

принципів формування єдиного простору вищої освіти, а також Положення про 

організацію освітнього процесу у ВПНЗ «Львівський медичний університет». 

  Не зважаючи на воєнні дії в Україні, спричинені російською агресією  ВПНЗ 

«Львівський медичний університет»   не припиняв свою роботу.  

Зміст вищої освіти в межах кожної спеціальності визначається в Університеті 

Галузевими Стандартами вищої освіти, освітніми  програмами, навчальними 

планами, робочими навчальними планами на навчальний рік і програмами 

навчальних дисциплін. Зміст освіти відображається у відповідних навчальних 

посібниках, методичних матеріалах, дидактичних засобах і відтворюється при 

проведенні навчальних занять та інших видів освітньої діяльності. 

   Освітні програми визначають перелік та обсяг навчальних дисциплін у кредитах 

ЄКТС, а також очікувані результати навчання (компетентності), послідовність 

вивчення дисциплін; форми проведення навчальних занять та їх обсяг; форми 

поточного і підсумкового контролю; графік навчального процесу, форми атестації 

здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення 

якості вищої освіти. 

  Освітні програми у 2022 році переглядались і затверджені Вченою радою 

Університету. «Процедура розробки та періодичного перегляду освітніх програм у 

ВПНЗ «Львівський медичний університет» схвалена Вченою радою Університету. В 

освітніх програмах відображено нормативну і варіативну частини навчання. 

Процедура здійснення вибору навчальних дисциплін здобувачами вищої освіти 

відображена у Положенні про організацію освітнього процесу. 

   На підставі освітньої програми за кожною спеціальністю в Університеті розроблено 

і затверджено навчальний план - нормативний документ, що визначає перелік та обсяг 

навчальних дисциплін у кредитах ЄКТС, послідовність вивчення дисциплін, форми 

проведення навчальних занять та їх обсяг, графік освітнього процесу, форми 

поточного і підсумкового контролю. 

  З метою створення безпечних умов навчання освітній процес організовано у 

змішаному форматі: лекції - у режимі онлайн; практичні заняття і практика - 

аудиторно (офлайн). Створено умови для дистанційного навчання у період переходу 

на дистанційне навчання у випадках масованих ракетних атак, а також для здобувачів 

освіти, які в умовах воєнного стану були вимушені змінити місце проживання, 

проживають на тимчасово окупованих територіях, територіях де ведуться активні 

бойові дії, або з міркувань власної безпеки бажають навчатися у форматі онлайн. 
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 На виконання наказу МОН України «Про деякі питання організації роботи закладів 

фахової передвищої, вищої освіти на час воєнного стану» від 07.03.2022 № 235 в 

ВПНЗ «Львівський медичний університет»  забезпечено можливість реалізовувати 

навчання шляхом використання дистанційних технологій, створено підґрунтя щодо 

вжиття заходів для забезпечення захисту учасників освітнього процесу, працівників; 

організації особливих умов навчання (встановлення індивідуального графіка, надання 

академічної відпустки тощо) для тих здобувачів освіти, які перебувають у лавах ЗСУ 

або в підрозділах територіальної оборони, займаються волонтерською діяльністю. 

Зокрема, при реалізації освітнього процесу використовуються платформи платформи 

- MOODLE, Колоквіум, АСУ «Деканат»,  Google клас,  Medical quiz. 

Використання цифрового навчання в Університеті дозволило у період воєнного стану 

організувати проведення усіх видів навчальних занять з використанням дистанційних 

технологій та повністю реалізувати виконання індивідуальних навчальних планів 

здобувачами освіти. 

  Профільні методичні комісії та колективи кафедр провели перегляд, аналітичну 

оцінку і оновлення програм, навчально-методичного забезпечення кожної 

дисципліни відповідно до сучасних вітчизняних і міжнародних дидактичних, 

наукових та практичних вимог, медичних знань і стандартів; доповнили їх сучасною 

навчальною і фаховою науковою літературою, зокрема україномовними і 

міжнародними настановами. Фонди наукової бібліотеки забезпечені сучасною 

навчальною літературою. Програми навчальних дисциплін та практик, очікувані 

результати їх вивчення доведені до відома здобувачів вищої освіти на початку 

вивчення дисципліни, доступні на веб-сторінці кафедри. 

   У 2022 р. кафедри університету оновили силабуси з усіх нормативних та вибіркових 

навчальних дисциплін, передбачених навчальним планом. Програми навчальних 

дисциплін розроблені з урахуванням вимог стандартів вищої освіти і відображають 

мету і завдання навчальної дисципліни, виклад конкретного змісту дисципліни, 

послідовність, обсяги й організаційні форми її вивчення, визначають загальні і 

спеціальні компетентності та результати навчання, форми і засоби поточного та 

підсумкового контролю якості знань студентів, схему нарахування та розподіл балів, 

методичне, інформаційне забезпечення, рекомендовану літературу та інформаційні 

ресурси. Програми навчальних дисциплін обговорені на засіданнях кафедр, 

профільних методичних комісій і затверджені першим проректором з науково- 

педагогічної роботи. 

Особлива увага приділяється питанням підготовки до усіх етапів атестації 

здобувачів освіти, ліцензійних іспитів, об’єктивного структурованого практичного 

(клінічного) іспиту ОСКІ; забезпеченню практичної підготовки студентів. На 

виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 19.03.2022 р. «Деякі питання 

атестації здобувачів ступеня вищої освіти на другому (магістерському) рівні за 
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спеціальностями галузі знань 22 «Охорона здоров'я» в умовах воєнного стану», 

Наказу МОЗ України від 19.03.2022 № 505 «Про внесення змін до деяких наказів 

Міністерства охорони здоров'я України» було відмінено другий етап ЄДКІ для 

студентів випускних курсів та проведено атестацію здобувачів освіти в період дії 

воєнного стану у формі комплексного практично- орієнтованого кваліфікаційного 

іспиту. За складних умов воєнного стану Університет не знижує вимоги до рівня 

знань здобувачів. Абсолютна успішність становить 89,9%, якісна успішність- 66,8%, 

середній бал - 4,0; зменшилася кількість пропусків занять без поважної причини. 

  Виробнича практика студентів усіх курсів відбувається виключно в режимі офлайн 

на базах лікувально-профілактичних закладів, відповідно до укладених 

Університетом угод. 

 

8. Виконання навчальних планів і програм, дотримання всіма підрозділами 

закладу вищої освіти штатно-фінансової дисципліни, організація та здійснення 

контролю за освітньою діяльністю. 

    В ВПНЗ «Львівський медичний університет»  постійно здійснюються заходи, 

спрямовані на забезпечення відповідності навчальних планів затвердженим освітнім 

програмам. Освітні програми, за якими здійснюється навчання в ВПНЗ «Львівський 

медичний університет», підлягають регулярному оновленню на підставі постійного 

моніторингу академічною спільнотою та  іншими стейкхолдерами. 

  Контроль якості освітньої діяльності в Університеті здійснюють ректор, проректор 

з навчальної роботи, проректор з наукової роботи, декани факультетів, навчальний 

відділ, профільні методичні комісії та завідувачі кафедр. 

   Виконання навчальних планів і програм знаходиться під постійним контролем 

завідувачів кафедр, деканів факультетів, навчального відділу, відділу з моніторингу 

якості освіти, ректорату. 

   Навчальний відділ Університету забезпечує взаємодію та контролює освітню 

діяльність факультетів і кафедр, формує навчальні та робочі навчальні плани за 

спеціальностями; формує графік освітнього процесу Університету; розклади занять 

та екзаменів в Університеті. 

   Декани факультетів організовують і контролюють виконання наказів і 

розпоряджень адміністрації Університету; реалізацію навчальних планів і навчальних 

програм на кафедрах та контроль якості їх виконання; здійснюють контроль 

освітнього процесу на факультеті, навчально-методичного та інформаційного 

забезпечення дисциплін на факультеті; використання нових технологій і засобів 

навчання; формують академічні групи; організовують облік контингенту студентів та 

облік успішності студентів; представляють студентів до переведення на наступний 

семестр (курс), допуск до атестації випускників; організовують роботу 

екзаменаційних (атестаційних) комісій; беруть участь у плануванні видання 
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навчальної і методичної літератури, контролюють рівень методичного забезпечення 

на кафедрах.  

 Завідувачі кафедр відповідають за організацію та якість освітнього процесу на 

кафедрі, стан навчально-методичної роботи, підтримку навчальної і трудової 

дисципліни на кафедрі. Завідувачі кафедр організовують підготовку і реалізацію 

освітньої програми та програм навчальних дисциплін безпосередньо на кафедрі; 

контролюють якість їх виконання; забезпечують формування програм навчальних 

дисциплін, календарно-тематичних планів навчальних занять і проведення їх на 

високому науковому і методичному рівні; аналізують досягнення заявлених у 

програмі результатів навчання; забезпечують формування необхідних 

компетентностей у здобувачів вищої освіти; здійснюють контроль організації 

освітнього процесу, навчально-методичного та інформаційного забезпечення 

дисциплін на кафедрі, використання сучасних технологій і засобів навчання, 

підготовки підручників і навчальних посібників колективом кафедри; рецензування 

навчальної літератури; забезпечують планування і виконання наукових досліджень; 

ведуть роботу щодо підготовки науково-педагогічних кадрів, підвищення наукової 

кваліфікації і педагогічної майстерності викладачів кафедри; розподіляють і 

контролюють виконання обов’язків працівниками кафедри; щомісяця проводять 

засідання кафедри. Про всі види діяльності кафедра подає звіти, а завідувач кафедри 

звітує про діяльність кафедри на Вченій раді факультету. 

 

9. Створення належних умов праці відповідно до вимог законодавства, 

дотримання прав працівників відповідно до законодавства про працю. 

  У 2022 р., у зв’язку з воєнними подіями, у навчальних корпусах Університету 

облаштовані укриття, які використовуються для захисту учасників освітнього 

процесу в разі включення сигналу «Повітряна тривога» або інших відповідних 

сигналів оповіщення. 

  Впродовж 2022 року в Університеті не зареєстровано нещасних випадків 

виробничого характеру, професійних захворювань, отруєнь, дорожньо-транспортних 

пригод та пожеж. 

 Всі працівники при прийнятті на роботу проходять вступний інструктаж в службі 

ОП, а первинний та повторний інструктажі проводять керівники структурних 

підрозділів. 

  Проводиться профілактична робота щодо запобігання травматизму серед здобувачів 

вищої освіти під час навчально-виховного процесу. Із здобувачами вищої освіти 1-го 

курсу (бакалаври та магістри) проводяться вступні інструктажі. 

 

10. Своєчасне та в повному обсязі виконання закладом вищої освіти зобов’язань 

перед органами Пенсійного фонду України, державним соціальними фондами. 



Податки сплачуються Університетом своєчасно та в повній мірі. Станом на 1 січня 
2023 року заборгованість зі сплати даних податків відсутня.
Єдиний соціальний внесок та податок з доходів фізичних осіб сплачується до 
бюджету двічі на місяць, під час виплати заробітної плати.

11. Виконання кошторису доходів і видатків закладу вищої освіти, недопущення 
виникнення заборгованості із заробітної плати, за спожиті послуги з 
енергопостачання та комунальні послуги.
Видатки Університету направлялись в першу чергу на виплату заробітної плати, 
оплату вартості спожитих комунальних послуг. Станом на 1 січня 2023 року 
заборгованість в Університеті за цими видатками відсутня.

12. Вжиття в межах своїх повноважень заходів щодо запобігання проявам 
корупційних правопорушень у закладі вищої освіти.
У 2022 році постійно працював Уповноважений підрозділ з питань запобігання та 
виявлення корупції та здійснювалася робота в рамках покладеного на нього 
повноважень.

Ректор, проф' Михайло РЕГЕДА
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